
Sivre
Severočeský institut vzdělávání a rekvalifikací

Nabídka rekvalifikačního kursu 

„ÚČETNICTVÍ pro podnikatelské subjekty“

1. OBECNÁ CHARAKTERISTIKA KURZU

Kurz „Podvojné účetnictví pro podnikatele“ je koncipován především jako rekvalifikační, tj. je určen 
všem, kteří chtějí pracovat jako samostatní účetní, ale nemají dostatečné znalosti a zkušenosti s danou 
problematikou, zároveň lze kurz doporučit i pro rozšíření a doplnění kvalifikace. 

Stoupající význam účetnictví v podnicích a z toho plynoucí poptávka po vysoce kvalifikovaných pracovních 
silách v oblasti účetnictví vyvolávají potřebu přípravy nových odborníků v oboru účetnictví (rekvalifikační 
studium) a doplňování kvalifikace stávajících účetních pracovníků (doplňkové a inovační studium).

2. POJETÍ A CÍLE KURZU

Hlavním cílem kurzu je příprava směřující k utváření takových schopností a dovedností u absolventů, aby 
byli  schopni  vykonávat  práci  účetního  na  profesionální  úrovni.  Výuka  je  vedena  k  aktivnímu  zapojení 
posluchačů, kteří se seznamují s jednotlivými tématy jednak formou přednášky a zároveň si průběžně ověřují 
zvládnutí probrané látky vypracováním řady příkladů. 

3. ZKOUŠKY A OSVĚDČENÍ (CERTIFIKÁTY)
Závěrečná zkouška z podvojného účetnictví se zaměřením na podnikatelské subjekty

1. část Písemný test znalostí a souvislý příklad účtování časový limit – 4 hodiny
2. část Písemný test znalostí časový limit – 2 hodiny

Osvědčení

Na základě úspěšného složení předepsané zkoušky je vydáváno absolventovi kurzu „Osvědčení“ s uvedením 
specializace, rozsahu kurzu a čísla akretidace MŠMT ČR.

Opravná zkouška

Posluchači mohou požádat o opravnou zkoušku ze všech částí předepsané závěrečné zkoušky, příp. z její 
části. Termín opravné zkoušky může být stanoven nejdříve po uplynutí jednoměsíční lhůty. Posluchač může 
žádat o opravnou zkoušku maximálně dvakrát.

Forma studia:
ODPOLEDNÍ: v odpoledních hodinách výuka 4 - 6 vyučovacích hodin 2 dny (úterý, čtvrtek) 
v týdnu od 16.00 do 20.00 = 2 x 90 minut + 15 minut přestávky.

V případě většího zájmu je event. možná i forma dopolední výuky či víkendových kurzů.
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Rozsah výuky:

140 vyučovacích hodin

4. STUDIJNÍ PLÁN

Vyučovací  předmět Přednášky Cvičení Celkem

Základy účetnictví 18 hod. 18 hod.

Postupy  účtování  pro  podnikatelské 
subjekty

60 hod. 36 hod. 96 hod.

Daňové předpisy 20 hod. 20 hod.

Závěrečné zkoušky   6 hod.

Celkem 140 hod.

Termín zahájení: pondělí 27. února 2012 od 16.00

Termín ukončení: středa 13. června 2012

Místo konání: učebny SIVRE - Dvořákova 3134/2, 400 01, Ústí n. L. - vedle Domu kultury v 
centru města

Cena: 9.300,- Kč / rekvalifikační kurzy jsou osvobozeny od DPH.

(v ceně jsou zahrnuty veškeré učebnice, zákony a potřebné pomůcky)

Kurz bude zahájen v případě naplnění alespoň minimálního počtu uchazečů (cca 10). Výuka bude 
probíhat 2 - 3 x týdně v odpoledních hodinách po 5 - 6 vyučovacích hodinách po dobu cca 24 týdnů 
dle konkrétního rozvrhu.
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